9 BEELGHBRUME
9-1 EMhDOREM
9-1-1 {EfHE O HIENBER SN 5 LD S MR UERIRB L REDO KRR
R D FAEE D fE il S D L HL D 5540 S QAR RS (6 3R DRI & X 9-1-1-1 1T~ T,

R’ 9-1-1



B URRIRBA L R F DK E

_E_ N
e<H<¢ S
el =
PeZe H
£ L w
e &
REE2 ®
SESE B
gRERE €

= b3
AN M

- »
N OB =
RO —
o T
E R -
& w2
(=]

] il
oow B

® R

2 R

H A

w
i

® @
2K NXIE ik
TEH&AMEE P
Mw B HEE
NEE - R
BB B B R
CEEEE B
FEPggEe P w
MERBEEE W
ERGRGRGE
de HHH @ H
5 |08
R Z . ! .

9-1-2




. .'..
el -||||
- r-\-lhm 8 E;
0

~

OO
[las i
?ﬁ%’

ol §§£ £
6«@ 0@&%‘%@5 ==

<kgbringh)
S

P (gm" T |fiORO K— > (. 5
ok -;M"}% '—E]L l‘!cJEmm‘a ED o) ,ém ,é \\\ y
- mv!_ﬂ‘ i e Ca L] B ‘{ W..l‘/_.
s { TR Bt S, LI T S -h\‘alt p
S ey A O FRan il 3 i o il
FE 00 Goo ) EREMON, j

53

f?\«”li l WFE&H?H?“7; S

e

e o) 2 , .
= T O b= P S 'y
| 5 oqls) Ee) [‘_“I"%"n %‘, "y s

; a ﬁ.- 3

|

|

f

21

i

/‘F‘
&

o
{ﬁgﬁl‘f

R
(g
(=]

oty e

O
= At e -
507 BDL’D%E&D—@L

7
oy

=)

R
= [ Tl
-0 7 Ea

U =

Sl

Sﬁ%§%§§%§%¥ %
s TN A R e e o

1:10,000
0 0.2 0.4
BN BN O m

veme SHEIBRAR (R 2R ILED)

- HRETAES e TRRERBREFRYY T (FHR5E6FEE. BE)IIRRLEHR
- 5 AT KBS G R R R—LX—)
£ 1 o A = THREERREEREYY 7] (FR5ECHRE. 5| RETERD
[ siasthimfEmEm AN TR — A< —)

E VS
BI9-1-1-1(2) {ERHEDEIEHABIRSh b LN
RUFREN LA EE DR REE

R 9-1-3



9-1-2 FKEDRRR
BoKEORILZ T4-2-1 BHEARARREL 1T5RT,

9-1-3 EKDIKR
HEAKRORILE 18-2-3 HUTFKDKEKUIKAL  # 8-2-3-8(4) ] IZa-T,

0-1-4 $KEMER (EmEH) ITH 51O EEDRE
OO Y AR EF 9-1-4-1 12T,
SRR (L) (2B 2RO ZEMOREHIE 2K 9-1-4-1 12, BRahiE Rz X
9-1-4-2 |ZRT,

= 9-1-4-1 BITOEFEZE0OYEAE

fiti TIEH 235 DD Y & (m) DY AR
9m Aot 1:1.8
9m LA _E 15m A 1:2.0
15m LAk 1:2.3

ERE s TBRERSIEY SRR - Rl EEY ) CFRR 19 4R 1 A MHIEASRER S EAIRTIERT)

R 9-1-4



T

1:10,000
0.4

e EHERRIR (kR JLER)

’\ BEEE

- BB EE AL (3t b &R T EHE

B9-1-4-1 ERBOREMDOREIER

B’ 9-1-5



125 (T.P. +m)

200 —
15 |- A A
100 f— o
gl I (AL
oL
50 —
o [ B (RIEER)
1 l L ]. A l A l L A A l L
100 50 0 80 100 150 200 250 X {m)
AL AR E R PRI R £ &)
HhjE )
vy (kN/m?) o () C (kN/m?)
#=+ 14 0 20
R 19 20 230
EIK
B R 19 20 510

TED) EBECEIZOWTIE, TR 28U IEMMAP ) CERk 25426 H BIfE, i IPEHTE APRZR) T B v 2 i 55
it 2 —R—Lh_—=) 2ZFTHRENMEZ RN L, BR800 FE

EOR : THOERS IS F R G HEYE - R E R OMEY | CFRR 24 42 1 A | AR HIE N SRE R A BAIRITFERT)

AT EE AR AE (kN m/m) HIEY
R fiE HIE
(kN*m/m) EHT-Avh | TR FRAHE PRk
21,268,778 | 36,406,359 |  0.83 30,217,278 | 1.0 | 0.704<1.0 | OK
B 9-1-4-2(1) {EFMMOREMEDREFHR (A HILAR)

b

9-1-6




Z=(T.P. +m)

0.0 1+

-50.0 +
-100.0

-50.0

kR AERY K OV e — A g I TR S RIZ I 0 C=250kN/m” & F %,

*AHRAMBLEIL, T205 6. 9m @ CIIEARER (+1. om MR TR EIAR), 6.9m @2 5IEN
HEBARE CORBEGAL, Elo, MR IREIL, J19RIRE O BUKAE Tk="75. 0kN/m

* T DOARITER T-1-4-1 1290 D,

* bAlfrE L, 35. 0kN/m

100.0

HALATHER PR R £ K77
g

v (kN/m®) o () C (kN/m?)
TR HERE ) o B9 2 I R HERE ) 16 0 20,7250
0— g MR RE T 50— A)E 16 0 20,7250

R 19 20 230

BEIR
i 19 20 510
WD BIREIZOWTIE, [0 TESRMAP)  CFERR264E6 B BITE, A2k N2 )1 AR B Bl

VE—R— A=) B ICHEENEEZRH L, ALY RE
BEE TR S SRR FHEYE - R R OB EY ) CEAL 24 F 1 A, ARMEEASGERA HAHFZERT)

R’ 9-1-7

BRETIGEH AT IR FUYE (kN m/m) HEEW)
AR HIE
(kN*m/m) EHE-Avh | R PR AHE PR
280, 603 380, 838 0.83 316, 095 1.0 0.888<1.0 | OK
B 9-1-4-2(2) MERMOREUDOREER BB HLE)




S (T.P.+m)

150 (—
i C C
100 —
50 -
L i B G o ————
50 |—
B (BRFRER)
_im -
| | i | I | 1 | L | I | L | 1 | i |
-200 -150 -100 -50 0 50 100 150 200 250 x {m)
BN (AFEEH & PR R £ HhE T
=
v (kN/m%) o () C (kN/m?)
#FI 14 0 20
0 — = 15 0 20
JEAEER 19 20 230
BEIR
i 19 20 510
D BEREIZONWTIE, [ SRMAP)  (CFEaR254E6 B BITE, A2 AR AAPZ3 )1 AR TR 2907

TR A=) ESEBICHRENEEZEHL, BRIV EE
ERE: TSRS SRR YE - AR TR O EY ) CFRR 24 5 1 A AMEE A SGER A BATrZEaT)

AR S PRIUE (kN-m/m) K
. FR A W
(kN*m/m) AL | EREURE | BRAYE R
9, 235, 740 18, 337,719 0.83 15, 220, 307 1.0 0.607<1.0 0K

9-1-4-2Q3) {ERMDORELEDRERER (C-C tILE)




9-1-5 SKEMER GEEO (FMmE) ) [CHT5@EFMMBOREEDRE
Ul LOERED Y m AR A2 9-1-5-1 IZ/R T,

Podfisx GER O GBI ) 2B 2RO ZEEORFIIE 2K 9-1-5-1 (2,

B2 9-1-5-2 |2,

TR

Hr

& 9-1-b-1 Y1t E#£DY @mAE
e - 8 - aE DY HAE
#1573 R 1 1:1.88LF
HE + ma—
RV T U ) B - 1:1.5~2.0
R VEERL 1
< BWORE X DORIRL 1
fize 1= PORLE H < B WITHE £ - 7okt 1:1.2
o MNTE - kT :1.2~1.8
S| R E o 7 e
< B WITHEE o 2Rkt
NP 1
R 1 PR
B it o Ikt 1:1.0~1.2
i E o 7z b N
b o L 3V
HE 1:1.5F
KRR T 1:1.0~1.8
K1 1:1.20F¢F
&+ 1:1.0~1.8
ekt
[LI#) 1:1.5~2.0
BB L 59 1:1.0~1.5
L5d RS L 59 1:0.7~1.0
WELHT 1:0.5~0.7
liEEEE=2 1:0.8~1.2
Ere) [ie=) 1:0.5~1.0
e 1:0.3~0.8
T

[RIERE S SR FHEYE - FAFRL TS |

R 9-1-9

CPR 19 421 A MR ASRER & BARATZERT)



fr0 RS
e

B

o DEL
i)

T
{F=

e

1:10,000
0.2 0.4
I ] km

vmme STERRER (b 2 JLER)

-~ TRATHSE
] BEHLE

E9-1-5-1 EfRtDTEMEDOREHLER

R 9-1-10



123 (T.P. +m)

0.0 +

-50.0

D D’
s}
0
i
0.0 50.0 100.0 X (m)

B 9-1-5-2 {ERBhOREHOREER

R 9-1-11




